

**EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO PROVISÓRIO N.208/2019/2019**

PROCESSO Nº 23106.147854/2018-11

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO PROVISÓRIO N. 208, DE 12 DE AGOSTO DE 2019**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB, tendo em vista deferimento de recurso impetrado, torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório de Concurso Público nº 208, datado de 12/08/2019, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/docente-2019/1241-edital-de-abertura-n-005-2020>) em 12 de Agosto de 2019, conforme descrito abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

"1. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e não atenderam a condição estabelecida no subitem n. 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 1/2018, por número de inscrição; nota da prova escrita: 201901000094 – 5,15. / 201901000149 – 4,85. / 201902000198 – 4,73. / 201901000106 – 4,60. / 201901000194 – 5,33. / 201901000128 – 4,30. / 201901000150 – 5,53. / 201901000122 – 4,80. / 201901000124 – 6,17. / 201902000197 – 5,93. / 201901000117 – 5,00. / 201901000172 – 3,17. / 201901000073 – 6,07. / 201901000057 - 3,00. / 201901000056 – 6,17. / 201901000120 – 3,60. / 201901000181 – 5,80. / 201901000132 – 5,30.

2. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e atenderam a condição estabelecida no subitem n. 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 1/2018, por número de inscrição; nota da prova escrita: 201901000185 – 8,03. / 201901000066 – 7,87. / 201901000161 – 8,72. / 201900000030 – 8,17. / 201901000139 – 7,75. / 201901000141 – 7,20. / 201901000055 – 9,17."

**LEIA-SE:**

"1. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e não atenderam a condição estabelecida no subitem n. 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 1/2018, por número de inscrição; nota da prova escrita: 201901000094 – 5,15. / 201901000149 – 4,85. / 201902000198 – 4,73. / 201901000106 – 4,60. / 201901000194 – 5,33. / 201901000128 – 4,30. / 201901000150 – 5,53. / 201901000122 – 4,80. / 201901000124 – 6,17. / 201902000197 – 5,93. / 201901000117 – 5,00. / 201901000172 – 3,17. / 201901000073 – 6,07. / 201901000057 - 3,00. / 201901000120 – 3,60. / 201901000181 – 5,80. / 201901000132 – 5,30.

2. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e atenderam a condição estabelecida no subitem n. 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 1/2018, por número de inscrição; nota da prova escrita: 201901000056 – 7,00. / 201901000185 – 8,03. / 201901000066 – 7,87. / 201901000161 – 8,72. / 201900000030 – 8,17. / 201901000139 – 7,75. / 201901000141 – 7,20. / 201901000055 – 9,17."

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota  
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 22/08/2019, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4287819** e o código CRC **0ADC69DA**.